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Listwa narożna do okładzin ściennych (narożnik zewnętrzny) 

INSTRUKCJA MONTAŻU 

 

Informacje o produkcie: 

 • Wykonany z polimeru na bazie ABS.  

• Do łatwego i równego wykooczenia narożnika zewnętrznego podczas montażu okładzin ściennych. 

Charakterystyka okładziny ściennej Ornante nie pozwala na wywijanie podczas montażu w narożnikach. 

Okładzina musi byd docięta do rogu, a od prostopadłej ściany poprowadzony nowy bryt. Aby zapewnid 

estetyczne wykooczenie oraz zabezpieczyd przed uszkodzeniami mechanicznymi, należy przed montażem 

okładziny zamontowad listwy narożne w przypadku narożników zewnętrznych.  

 

 

Instrukcja montażu listwy narożnej na ścianę: 

1) Upewnij się, że narożnik zewnętrzny ściany jest prosty i dobrze wyprowadzony. Jakiekolwiek 

niedoskonałości mogą spowodowad odkształcanie się listwy narożnej po montażu. Sprawdź czy jest 

suchy, odtłuszczony i czysty. Zmierz wysokośd ściany oraz dotnij listwę na wymiar.  

2) Produkt montawany jest na wygładzoną i zagruntowaną ścianę.   

3) Nanieś bezbarwny klej o dobrej rozlewności na obu wewnętrznych płaszczyznach listwy. Wystarczy 

niewielka ilośd, ciągły pasek około 3mm.  

4) Osadź listwę na narożniku ściany i dobrze dociśnij po całej długości. Pozwól, aby nadmiar kleju 

wypłynął na zewnątrz i zbierz go za pomocą szpachelki. Nadmiar kleju pozostawiony pod listwą 

spowoduje odkształcenie się listwy! Sprawdź pion poziomicą.  

5) Używając lekkiej masy szpachlowej ( np. Flugger Easy Filler ) wygładź miejsce położenia narożnika ze 

ścianą, aby 1-2mm różnica grubości listwy nie była widoczna. Po godzinie wyszlifuj to miejsce oraz 

zagruntuj, aby klej do tapet nie wsiąkał w powierzchnię. Prawidłowo wygładzona powierzchnia sprawi, 

że skrzydło listwy nie będzie widoczne pod tapetą.  

6) Montaż okładziny odbywa się do samego rogu listwy. Dzięki użyciu listew montażowych okładzina na 

rogach ściany jest prawidłowo zabezpieczona przed uszkodzeniem. 

 

 


